

ГОРЖУСЬ И РАДУЮСЬ

Я очень люблю советскую музыку и песню. В них отражаются духовный мир нашего человека, его радости и горести, его дела, мечты и устремления. Хорошая музыка вдохновляет нас, облагораживает.

Замечательна, жизнерадостна концертная программа Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии. Слушая боевые песни ансамбля, радуешься и восхищаешься великолепным исполнением. Особое, неповторимое впечатление оставляют песни о Владимире Ильиче Ленине, торжественно-величавые мелодии трогают и волнуют, зовут на героические подвиги. Безупречно хорошо исполняются и «Когда поют солдаты», и «В путь», и марш ракетчиков, и другие произведения. Стойко, четко, с большим знанием дела проводит ансамбль свои концертные программы.

Я горжусь и радуюсь, что Комитет по Ленинским премиям отобрал для дальнейшего обсуждения кандидатуру Б. А. Александрова. Своей замечательной деятельностью он завоевал глубокое уважение слушателей.

М. ИВАНЮТИН

РОСЛАВЛЬ Смоленской области

29 МАРТ 1962

Литературная газета

Москва